
NAME UNTERKATEGORIE GEWERBE BESCHREIBUNG KOSTEN URL
Homify Social Media/Bewertung/

Dientsleistungsvermittlung Baugewerbe Kunde nimmt Kontakt zu Experten auf Mitgliedsbeitrag https://www.homify.de/

Houzz Social Media/Bewertung/
Dientsleistungsvermittlung Handwerker und Designer kein aktives Matching: Kunde erhält nur Händlerinformation kostenlos https://www.houzz.de/

Wir sind Handwerk Bewertung/Dienstleistungs-
vermittlung Alle Gewerbe Bewertungsportal für eingetragene Handwerker in Deutschland, Online Auftritt Kostenlos Subscribtion möglich https://www.wirsindhandwerk.de/lp/wsh/handwerker-finden/

Crowdworx Innovation Alle Gewerbe Open Innovation mit Partnern k.A. https://www.crowdworx.com/de/open-innovation-plattform/

Handwerksguru Bewertung Alle Gewerbe Bewertungsportal für eingetragene Handwerker in Deutschland kostenlos http://www.handwerker.guru/

Härdtner App Social Media Lebensmittelgewerbe Plattform als Information über neues Sortiment und das Unternehmen kostenlos https://apps.apple.com/de/app/h%C3%A4rdtner/id1446572832

Ideascale Innovation Alle Gewerbe Open Innovation Software kostenpflichtig https://www.ideascale.group/?avia_forced_reroute=1

IOEB Innovation Alle Gewerbe Unterstützung bei Innovativen Themen k.A. https://www.ioeb-innovationsplattform.at/

Wir sind Optiker Social Media/Datenaus-
stausch, Kommunikation Optiker Informationsplattform für Optiker kostenlos https://www.facebook.com/WirSindOptiker/?ref=page_internal

Evolute Kommunikation, Bewertung Elektriker Feedbackplattform zwischen Handwerker und Industrie k.A. https://evolute.app/

Fabucar Datenbereitstellung/Social 
Media Kfz Unterstützung von hartnäckigen Reparaturen durch Videos kostenlos (App) https://fabucar.de/

Dachdecker Dienstleistungsvermittlung/
Bewertung Dachdecker übermittelt Suchkriterien der Kunden zur Angebotserstellung Gebühr pro Monat https://www.dachdecker.com/

Elektriker
Dienstleistungsvermittlung/
Datenbereitstellung/Bewer-
tung

Elektriker übermittelt Suchkriterien der Kunden zur Angebotserstellung Monatlicher Paketpreis https://www.elektriker.org/

Fairgarage
Dienstleistungsvermittlung/
Datenbereitstellung/Bewer-
tung

Kfz-Werkstätten Handwerker veröffentlicht Leistungsangebot Gebühr pro Anfrage und Auftrag https://www.fairgarage.com/de-de/index.html

FashionLifeBalance
Dienstleistungsvermittlung/
Datenbereitstellung/Social 
Media

Schneider Suchmaschine für Schneidereien in der Umgebung kostenpflichtig monatlich https://fashionlifebalance.com/

Fixico
Dienstleistungsvermittlung/
Datenbereitstellung/Bewer-
tung

Kfz-Werkstätten Kunde veröffentlicht Auftrag kostenpflichtig pro Auftrag https://fixico.de/

Frisuda
Dienstleistungsvermittlung/
Datenbereitstellung/Bewer-
tung

Friseure vermittelt Termine bei Friseuren kostenlos https://www.frisuda.de/

Kuechen-atlas Dienstleistungsvermittung/E-
Commerce/Bewertung Küchenbauer vermittlelt Aufträge an Küchenbauer k.A. https://www.kuechen-atlas.de/

Maler.org
Dienstleistungsvermittlung/
Bewertung/Datenbereitstel-
lung

Maler Kunde sucht nach Betrieb und lässt sich ein Angebot geben kostenpflichtig monatlich https://www.maler.org/

Mein Friseur Dienstleistungsvermittlung/
Bewertung Friseure vermittelt Termine bei Friseuren kostenpflichtig monatlich https://www.mein-friseur.de/

My Hammer Dienstleistungsvermittlung/
Bewertung/Social Media Baugewerbe Vermittlelt Handwerkeraufträge Monatlicher Paketpreis https://www.my-hammer.de/

Treatwell
Dienstleistungsvermittlung/
Datenbereitstellung/Bewer-
tung/Social Media

Friseure und Kosmetiker Terminvermittler bei Friseuren und Kosmetikern kostenpflichtig monatlich https://www.treatwell.de/

Werkstars
Dienstleistungsvermittlung/
Datenbereitstellung/Bewer-
tung

Kfz vermittelt Aufträge an Kfz-Partnerwerkstätten Gebühr pro Auftrag (abhängig 
vom Preis) https://www.werkstars.de/

OnlineOptiker Dienstleistungsvermittlung/
Social Media/Datenaustausch Optiker Brillen können online angeschaut und angezeigt werden, wo diese verfügbar sind kostenlos https://onlineoptiker.de/

Golocal Bewertung/Social Media Alle Gewerbe Bewertungsportal für eingetragene Unternehmen kostenlos https://www.golocal.de/

Yelp Bewertung/Social Media Alle Gewerbe Bewertungsportal für eingetragene Unternehmen kostenlos https://www.yelp.de

Flickr Social Media Alle Gewerbe Fotoplattform kostenlos https://www.flickr.com/

Instagram Social Media Alle Gewerbe Webdarstellung für das Unternehmen kostenlos https://www.instagram.com/

Google my Business Social Media, Bewertung Alle Gewerbe Webdarstellung für das Unternehmen kostenlos https://www.google.com/intl/de_de/business/

Pinterest Social Media/Datenbereit-
stellung Alle Gewerbe Fotoplattform und Ideen kostenlos https://www.pinterest.de/

Youtube Social Media/Datenbereit-
stellung Alle Gewerbe Videos zu verschiedenen Themen kostenlos https://www.youtube.com/

Twitter Social Media/Datenbereit-
stellung Alle Gewerbe kostenlos https://twitter.com/?lang=de

LinkedIn SocialMedia/Arbeitskraftver-
mittlung/Datenbereitstellung Alle Gewerbe Präsentation der eigenen Person, Anzeigen für Stellen werden durch Arbeitgeber aufgege-

ben kostenlos https://de.linkedin.com/

Stepstone Arbeitskraftvermittlung/Da-
tenbereitstellung/Bewertung Alle Gewerbe Anzeigen für Stellen werden durch Arbeitgeber aufgegeben kostenpflichtig https://www.stepstone.de/

Kununu Arbeitskraftvermittlung/Da-
tenbereitstellung/Bewertung Alle Gewerbe Bewertung für Arbeitgeber/ Anzeige für Stellen kostenlos/kostenpflichtig monat-

lich https://www.kununu.com/

Indeed Arbeitskraftvermittlung/Soci-
alMedia/Bewertung Alle Gewerbe Anzeigen für Stellen werden durch Arbeitgeber aufgegeben kostenlos https://de.indeed.com/

Chip Datenbereitstellung/Bewer-
tung/ Alle Gewerbe Preisvergleiche und Testbewertungen für verschiedene Produkte kostenlos www.chip.de

Geizkragen Datenbereitstellung/E-Com-
merce/Bewertung Alle Gewerbe Preisvergleich für verschiedene Produkte kostenlos https://www.geizkragen.de/

Tumblr Datenbereitstellung/Social 
Media Alle Gewerbe Blogerstellung zu verschiedenen Themen kostenlos https://www.tumblr.com/

Amazon E-Commerce/Bewertung Alle Gewerbe Angebote werden durch Unternehmen erstellt kostenlos https://www.amazon.de/

Ebay E-Commerce/Bewertung Alle Gewerbe Angebote werden durch Unternehmen/Privatpersonen erstellt kostenlos https://www.ebay.de/

Ebay Kleinanzeigen E-Commerce/Bewertung Alle Gewerbe Angebote werden durch Unternehmen/Privatpersonen erstellt kostenlos https://www.ebay-kleinanzeigen.de/

Facebook Marketplace E-Commerce/Bewertung Alle Gewerbe Angebote werden durch Unternehmen/Privatpersonen erstellt kostenlos https://de-de.facebook.com/marketplace/

Guenstiger.de E-Commerce/Bewertung Alle Gewerbe Preisvergleich für verschiedene Produkte kostenpflichtig https://www.guenstiger.de/

Idealo E-Commerce/Bewertung Alle Gewerbe Preisvergleich für verschiedene Produkte kostenlos https://www.idealo.de/

Etsy E-Commerce/Bewertung/
SocialMedia Alle Gewerbe Angebote werden durch Unternehmen/Privatpersonen erstellt kostenlos https://www.etsy.com/de/

Billiger.de E-Commerce/Datenbereit-
stellung/Bewertung Alle Gewerbe Preisvergleiche von Produkten kostenlos https://www.billiger.de/
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